



Zsámbék Város Önkormányzata

2072 Zsámbék, Rácváros u. 2-4.

Tel.: (36)23-565-610, (36)23-565-611 Fax: (36)23-565-629

E-mail: hivatal@zsambek.hu Web: www.zsambek.hu

Ügyfélfogadás: hétfő: 13,30-15,00; szerda:9,00-11,30 és 14,30-18,00; péntek: 9,00-10,30

MEGHÍVÓ

Zsámbék Város Önkormányzata konferenciasorozatot szervez a Romtemplom lehetséges megújítása témájában. Az első konferenciát az ICOMOS Magyar Nemzeti Bizottságával, a Műemlékek és Műemlékhelyszínek Nemzetközi Tanácsa magyarországi szervezetével rendezi meg, amelyre Önt is nagy tisztelettel várjuk. A konferencia helye és ideje:

2016. május 20. péntek, 13:15 óra

Zsámbék, Művelődési ház, Etyeki út 2.

Információ: Maros Kata, jegyzo.titkar@zsambek.hu, 06-23/565-610

Zsámbék, 2016. május 11.

Tisztelettel:


Horváth László
polgármester



ROMTEMPLOM-KONFERENCIA / 1.

A Zsámbéki Romtemplom múltja és jövője

Célunk, hogy kerüljön a fókuszba Magyarország ikonikus jelentőségű műemléktemplomának megújításának ügye, és hogy felhívjuk a döntéshozók figyelmét annak pusztulására.

A megújítása vitákat generálhat, mind az építész-szakma, mind pedig a közvélemény oldaláról.

Mi legyen a módszertana, és mik legyenek a beavatkozással kapcsolatos elvárásaink? Ezek lesznek az első konferencia legfontosabb témái, most műemlékes szempontú megközelítéssel.

Mit kell tennünk ahhoz, hogy egyszerre tisztelve a múltat és értő módon tervezve a jövőt, megújuljon e jelentős, nemzetközi hírű műemlékünk?

Kiváló eleink megálmodták, megfinanszírozták és megépítették, majd az Égiek örömeire is évszázadokig használták a korának egyik legjelentősebb építészeti remekművét, mert volt hozzá „tehetségük”. Ma, ahogy a neve is jelzi: rom, és a pusztulása továbbra is megállíthatatlan.

Sokat panaszkodtunk már, és sokakat hibáztattunk is az állapota miatt, de mint látható, ez eddig nem vezetett eredményre, a Romtemplom ma is rom. Ezért most e konferenciával szeretnénk elérni, hogy felhívjuk a figyelmet a rom hanyatló műszaki állapotára, és szeretnénk elérni azt is, hogy annak megújítása, sokak véleményét tükrözve, az integrált örökségvédelem elvei mentén újuljon meg!

Ez a projekt minden tekintetben, és minden szereplő számára kihívás. Mind műemlékes-szakmai, mind városi attrakció, mind pedig a fenntarthatóság szempontjából is kerek egészet kell alkotnunk. Ehhez szükségünk lesz sokak együttes bölcsességére, mindaddig csiszolva a elképzeléseinket, amíg a lehető legnagyobb egyetértés nem születik meg körülötte.

A legnagyobb kihívás talán ma az, hogy az országos, városi, egyházi és szakmai döntéshozók, és a témában érintett minden további szereplő, a sokféle nézet és szempont mellett is alkalmassá váljon a feladatra, és együtt, újból meg tudjuk álmodni, finanszírozni, és újjá tudjuk „alkotni” a templomot. Ez egyfajta képesség is, még pedig a mi városi közösségünk, és a mi országunk képessége is, amelyhez nem csak a műemlékes-szakmai kihívásokra kell választ adnunk, hanem a teljes „projektfejlesztésre”, módszertanilag is.

Milyen legyen, és azt ki mondja meg? Mi legyen a funkciója, mitől lesz fenntartható? Megannyi kérdésre keressük most a választ, amit tudnunk kell, még mielőtt konkrétan cselekszünk. Vagy ha már tudjuk, akkor cselekedhetünk is? Mindezen kérdések tisztázására szervezünk egy olyan konferenciasorozatot, amitől azt reméljük, hogy ez lehetségessé válik!

Kérjük, tartson velünk, és segítse a konferencia munkáját építő kérdéseivel, javaslataival, konstruktív hozzáállásával, vagy csak tartson velünk, és élvezze az érdekes vitát, a közös gondolkodási folyamatot!

Horváth László, polgármester

2016. május 11.

2016. május 20. péntek, 13:15 óra
Zsámbék, Művelődési ház, Etyeki út 2.

Regisztráció és információ: Maros Kata, jegyzo.titkar@zsambek.hu, 06-23/565-610

